



焦作市卫生局党组书记、局长 袁树庄

在一年一度的“五一二”国际护士节到来之际,我谨代表市卫生局党组向全市护理工作致以节日的祝贺!  
多年来,全市护理工作精神饱满、迎难而上,恪尽职守、无私奉献,把真诚和爱心无私地奉献给每一位患者,不断学习业务知识,提高护理技能,为推动我市卫生事业快速发展付出了艰辛的劳动。



焦作市第二人民医院院长 李富梅

在这百花盛开的美好季节,我们又迎来了一年一度的“五一二”国际护士节,护理职业是一份崇高的职业,是一项阳光灿烂、充满爱心的职业,生命在这里升华,康复在这里实现,痛苦在这里被驱赶,和谐在这里被缔造。衷心祝愿广大护理工作:节日快乐、身体健康、家庭幸福!



焦作市第五人民医院院长 吕振普

护理工作是一项光荣而神圣的事业,广大护理工作者用真诚赢得了全社会的尊重。在此,我代表医院领导班子向辛勤工作在护理岗位上的白衣天使致以最亲切的问候和最崇高的敬意!感谢你们为医院发展作出的杰出贡献!



焦作市妇幼保健院院长 宋文月

护士是一个美丽温暖的职业,轻声细语是你们的性格,白衣天使是你们的职业特征。兢兢业业是你们的天职,护理病人是你们神圣的职责。在国际护士节来临之际,我向辛勤工作在护理岗位上的护士姐妹们致以节日的问候!



焦作市第三人民医院院长 成文烈

护理工作所具有的敬业精神、岗位责任心、服务态度、专业技术及奉献精神,直接关系到病人的生命安危,关系到病人心理与生理的健康,关系到医疗质量水平的高低。值此国际护士节来临之际,衷心祝愿广大护理工作:身体健康、工作顺利、家庭幸福!



焦作市第四人民医院党委书记、院长 张雅荣

广大护理工作者用柔弱的肩膀挑起一份健康的重担,她们如春天的雨露滋润患者久旱的心田,照亮了患者通往健康的心灵旅程。值此“五一二”国际护士节到来之际,我祝护士姐妹们节日快乐,永远幸福!



焦作市第六人民医院院长 殷建峰

今天你们的节日,你们用对生命的爱,实践着南丁格尔的诺言,匆匆的脚步,伴随你们忙碌的身影;甜甜的微笑,袒露你们火热的心肠……值此“五一二”国际护士节到来之际,我向医院全体护士姐妹们致以节日的祝贺和良好的祝愿!



焦作市中医院党委书记、院长 徐书立

广大护理工作者的工作平凡而又伟大,琐碎而又不易,艰辛而又劳苦。在国际护士节来临之际,我代表医院领导班子向全院护理人员致以节日的祝贺和良好的祝愿,感谢你们撑起了医院工作的半边天,你们辛苦了!



焦作市人民医院院长 李全民

在一年一度的“五一二”国际护士节到来之际,请允许我代表医院班子,代表全院职工,向每一位护士同志致以节日的问候和崇高的敬意!感谢你们为解除患者的疾苦、为医院健康快速发展的奉献!今天你们应该接受鲜花、劳动和赞美!

# 5.12 国际护士节

## 热烈祝贺

### 2012年国际护士节主题

### 营造优良执业环境 提供优质护理服务

